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Κόντρα Εργατικών-υπουργού 
Εσωτερικών για τη μικρή Tharnicaa

Νέο κρούσμα 
CODID-19 στα 
προάστια του Σίδνεϊ

πρέπει να ζητήσει συγγνώμη. 
«Είναι τρομακτικό που η υπουργός 
Andrews μιλάει τόσο απρόσεκτα και ανό-
ητα για ένα άρρωστο τετράχρονο κορίτσι» 
δήλωσε στο Twitter. «Η Tharnicaa αρρώ-
στησε τόσο πολύ που έπρεπε να μεταφερθεί 
επειγόντως σε νοσοκομείο του Περθ, όπου 
παραμένει. Η υπουργός πρέπει να σκεφτεί 
τα σχόλιά της και να ζητήσει συγγνώμη». 
Μετά τον επαναπατρισμό της Tharnicaa, 
ο υπουργός Μετανάστευσης Alex Hawke 
επέτρεψε την Τρίτη στον πατέρα της, Nades, 
και στην μεγαλύτερη αδερφή της, Kopika, 
να ενωθούν με την υπόλοιπη οικογένεια 
στο Περθ, όπου θα ζουν υπό κοινοτική 
κράτηση ενώ συνεχίζονται οι δικαστικές 
διαδικασίες, αλλά διασαφήνισε ότι η από-
φαση αυτή δεν «ανοίγει δρόμο για βίζα».
Η κυβέρνηση έχει δηλώσει επανειλημμένα 
ότι η οικογένεια δεν πληροί τα κριτήρια για 
άσυλο, αφού οι δύο γονείς έφτασαν χωρι-
στά στην Αυστραλία το 2012 και το 2013.

Η δήμαρχος της Gunnedah, Jamie 
Chaffrey, είπε στην ακρόαση ότι υπάρ-
χει ένας γιατρός ανά 2.700 κατοίκους. 
«Η προληπτική ιατρική είναι ανύπαρκτη» 
είπε.
«Είμαστε αόρατοι στη ΝΝΟ» δήλωσε η 
Rebecca Ryan από το δίκτυο πρώιμης παι-
δικής ηλικίας της Gunnedah. «Ακούτε για 
εμάς μόνο εάν υπάρχει πυρκαγιά, πλημ-
μύρα ή ξηρασία. Ως επί το πλείστον, τα 
θέματα που αντιμετωπίζουμε αγνοούνται 
από τα mainstream media και δεν φτά-
νουν καν στις εφημερίδες του Σίδνεϊ».
Η σχετική κοινοβουλευτική έρευνα επρό-
κειτο να συνεχιστεί χτες και σήμερα.

Ο
ι Εργατικοί κάλεσαν την υπουρ-
γό Εσωτερικών Karen Andrews 
να ζητήσει συγγνώμη, επειδή δή-
λωσε ότι τα ρεπορτάζ των ΜΜΕ 

σχετικά με την ιατρική κατάσταση της νο-
σηλευόμενης αιτούσης άσυλο Tharnicaa 
Murugappan ήταν «ανακριβή».
Η τετράχρονη Tharnicaa, η μικρότερη 
κόρη της οικογένειας Ταμίλ από τη μικρή 
πόλη Biloela του Κουίνσλαντ, μεταφέρθηκε 
επειγόντως στο Νοσοκομείο Παίδων του 
Περθ με τη μητέρα της, την Priya, μετά από 
περισσότερες από 10 ημέρες που υπέφερε 
από εμετούς, πυρετό και διάρροια. 
Διαγνώστηκε με λοίμωξη αίματος που προ-
κλήθηκε από πνευμονία που δεν είχε αντι-
μετωπιστεί, όπως ανέφεραν υποστηρικτές 
της οικογένειας, πυροδοτώντας νέες εκκλή-
σεις για την απελευθέρωση της οικογένειας 
από το κέντρο κράτησης στο Νησί των Χρι-
στουγέννων, όπου κρατούνται πάνω από 3 
χρόνια τώρα.
Ωστόσο, μιλώντας στο ραδιόφωνο 4BC την 
Τετάρτη, η κ. Andrews είπε ότι η κάλυψη 
της ασθένειας της Tharnicaa από τα ΜΜΕ 
ήταν «ανακριβής».
«Δεν μπορώ να απαντήσω σε τίποτα που 
θα έδινε λεπτομέρειες σχετικά με την ια-
τρική κατάσταση αυτού του παιδιού, μπο-
ρώ μόνο να πω ότι πολλά από τα ρεπορτάζ 
ήταν ανακριβή» είπε. «Η ασθένεια του παι-
διού, που νοσηλεύεται, έχει αντιμετωπιστεί 
σωστά, σύμφωνα με τις πληροφορίες που 
μου δόθηκαν».
Απαντώντας στα σχόλια της κ. Andrews, η 
εκπρόσωπος πολυπολιτισμικών υποθέσε-
ων των Εργατικών Andrews Giles είπε ότι 

Μ
ια μητέρα από τη βορειοδυτι-
κή ΝΝΟ δήλωσε σε πολιτειακή 
κοινοβουλευτική έρευνα ότι τα 
παιδιά της υπαίθρου μπορεί να 

περιμένουν ως και δύο χρόνια για ρα-
ντεβού με παιδίατρο και ότι οι γεννήσεις 
είναι προτιμότερες τις καθημερινές, λόγω 
της έλλειψης γιατρών στην πόλη της.
Στη σχετική έρευνα στην Άνω Βουλή 
κατατέθηκε ότι η αναβάθμιση ύψους 53 
εκατ. δολαρίων του Νοσοκομείου της 
Gunnedah θα μπορούσε να θυμίζει «παμπ 
χωρίς μπίρα», εάν το νοσοκομείο δεν στε-
λεχωθεί από γιατρούς πλήρους απασχό-
λησης.
Η Kate McGrath, ιδρυτικό μέλος της 
Gunnedah Community Roundtable, γέ-
λασε όταν ρωτήθηκε για την πρόσβαση 
σε ιατρικές υπηρεσίες στην πόλη. «Είναι 
εντελώς αστείο» είπε. «Η ιδέα ενός νοσο-
κομείου που έχει γιατρούς – δεν υπάρ-
χει. Εμείς είμαστε σε κατάσταση όπου, αν 
πρόκειται να αποκτήσουμε μωρό, πρέπει 
να βεβαιωθούμε ότι αυτό θα γίνει καθη-
μερινή, επειδή το Σαββατοκύριακο δεν 
γίνεται, δεν υπάρχουν γιατροί».
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Τρομακτικές ελλείψεις γιατρών στην αγροτική ΝΝΟ

Ε
να νέο κρούσμα COVID-19 εντο-
πίστηκε στα ανατολικά προάστια 
του Σίδνεϊ, και ως χτες το πρωί 
οι αρχές υγείας εργάζονταν για να 

προσδιορίσουν την πηγή της λοίμωξης.
Το Υπουργείο Υγείας της ΝΝΟ ανέφερε 
ότι το κρούσμα, ένας άντρας στα 60 του 
που επισκέφτηκε αρκετούς χώρους ενώ 
ήταν δυνητικά μολυσματικός, δεν έχει 
ταξιδέψει πρόσφατα στο εξωτερικό, αλλά 
έχει εργαστεί ως οδηγός που μεταφέρει 
πλήρωμα διεθνών πτήσεων.
Ως χώρος επαφής έχει αναγνωριστεί η 
αίθουσα Cinema 1 στο Events Cinema 
στο Bondi Junction, και συγκεκριμένα 
η προβολή της ταινίας Hitman’s Wife’s 
Bodyguard μεταξύ 1.30 μ.μ. και 4 μ.μ. την 
περασμένη Κυριακή.
Όποιος παρακολούθησε αυτή την ταινία 
πρέπει να επικοινωνήσει αμέσως με το 
Υπουργείο Υγείας, να κάνει τεστ και να 
απομονωθεί για 14 ημέρες.
Άλλοι τόποι ανησυχίας στο Bondi 
Junction, το Vaucluse και το North Ryde 
περιλαμβάνουν καφετέριες, ένα κατά-
στημα Myer και έναν φούρνο. Ο πλήρης 
κατάλογος των χώρων μπορεί να βρεθεί 
στον ιστότοπο NSW Health.
Σχετικά με την πηγή της λοίμωξης και την 
ανίχνευση επαφών, οι έρευνες βρίσκο-
νται σε εξέλιξη, όπως και η έρευνα για 
την αλληλουχία του γονιδιώματος.
Πρόκειται για μια εξέλιξη που σημειώθη-
κε καθώς το υπουργείο ερευνά την πηγή 
μιας άλλης περίπτωσης COVID-19, που 
έχει διαγνωστεί σε καραντίνα ξενοδοχεί-
ου, η οποία έχει την ίδια ιογενή αλληλου-
χία με δύο περιπτώσεις που έμεναν σε 
παρακείμενο δωμάτιο.
Το υπουργείο δήλωσε την Τρίτη το βρά-
δυ ότι δεν ήταν σαφές πώς και πού έγινε 
μετάδοση από ένα ζευγάρι σε έναν άλλο 
ταξιδιώτη που επέστρεψε στην Αυστρα-
λία, εκ των οποίων όλοι έμεναν στον τέ-
ταρτο όροφο του ξενοδοχείου καραντίνας 
Radisson Blu.
Η γονιδιωματική αλληλουχία έδειξε ότι 
και οι τρεις περιπτώσεις έχουν πανομοιό-
τυπες ιογενείς αλληλουχίες του στελέχους 
Alpha (B.1.1.7), και μεταφέρθηκαν στα 
Ειδικά Καταλύματα Υγείας, όπου παραμέ-
νουν.
Και οι τρεις περιπτώσεις έφτασαν στο 
Σίδνεϊ με την ίδια πτήση από την Ντόχα 
την 1η Ιουνίου.


